Ptiloha 1: Arch ur¢eny k zaznamu odpovédi jednotlivych respondentti — irovein F

Test kognitivnich schopnosti T=22

ODPOVEDOVY ARCH
(droven F)

Jméno a p¥ijmeni: Dnesni datum: Vek: Ttida:

( JL 30O

SLOVNI BATERIE Test&. 1 HS

Test 6. 2 HS

Test &. 3 HS

Test&. 4 HS -

Slovni baterie HS @
e

POCETNI BATERIE Test&. 1 HS

Test&.2 HS

Test €. 3 HS

N
Pocetni baterie HS D
—_—

OBRAZKOVA BATERIE Test & 1 HS

Test &. 2 HS

Test¢.3 HS

| ERESIECS SRS

Obriazkova baterie HS D J




L

SLOVNI ULOHY - TEST 1

-

7~

\

-

PRIKLAD: &1 (albD(ld[e] &2 (alblc]d]e] &3 (alblcld]e] ¥4 (a[b[c]dle)
2o GISEETS) 5t GIET) 4 GEEER) +. GHERR) % GHEES
27. (a[blc[d[e) 32-(a[b[c[d[e) 37.(al[blc[d[e) 42.(alblc[dle) 47-(alblcld]e)
28. (a[b[c[d[e) 33.(alblc[d[e) 38.(aJblcdle] 43.(alblc[d]e) 48.(alblcld]e]
29. (a[blc[d[e) 34.(alblc[d[e) 39.(alblcldle) 44.(alblcldle) 49 (alblcld]ec)
30. (a]bcld]e] 35.(alblcidle] 40.(a]blc]d]e] 45 (alblc[d]e] 50-[a[blc|d[e]j
SLOVNI ULOHY - TEST 2 )
PRIKLAD: &1 (a[bDe{d[e) &2 (a]blcld]e) &3 (alblc[d]e)
ULOHY: -
26. (a]bJc[d]e]) 31.(a]b]c]d]e] 36.(alblc][d]e] 41.(ab]c]d[e] 46.(alblc]d]e]
27. (a]b[c[d[e] 32 (alblc[d]e) 37.(alblcld[e) 42.(a[blc]d]e) 47-(afbc[d]e]
28. (a[bJc[de] 33.(a[b[c[d[e) 38.(a[b[c[d]e] 43.(alblcd[e] 48.(a[bfc[d]e)
29. (a[b[c[d[e) 34.(aJvc[d]e) 39.(albc[d[e] 44.(a]blcld]e) 49.(a]blc[d]e)
30. (a[b]c[d]e] 35.(alblc[d]e) 40.(a[blc[d]e] 45 (a]blcd]e) 50-Lalb|cldle]J
[ SLOVN{ ULOHY - TEST 3
PRIKLAD: &1 (a¥]c[dfe) &2 (alblcldfe) &3 (alblcldle)
ULOHY:
26. (a[b[c[d]e) 31.(a]b]c[d]e) 36.(a]b]c]d]e) 41 (a]b]c[d]e) 46.(alblc[d]e)
27. (a[blcld]e) 32 (alblcldle) 37-(alolcldle) 42 (alblcldle) 47-(alblcldle)
28. (a]blcldle) 33.(alblcld]e) 38.(alblcld[e] 43.(alblc[d[e] 48.(a]b[c[d]e)
29. (ab[c[dfe] 34.(a[blc[d]e] 39.(a[blc[d[e) d44.(alblc[d[e) 49.(a[blc[d]e)
30. (ab[c[d[e) 35.(a[bfc[d[e] 40.(a[b[c[d[e] 45.(alblcld]e) 50-[an|cEd[e]J
SLOVNI ULOHY - TEST 4 R
PRIKLAD: &1 (a[¥cld[e) &2 (afblcldle) &3 (alb[c]d]e] .
ULOHY
6. (albfcld]e) 3L (a[blc[d[e] 36.(alb]c |dH 41.(a]bfcld]e) 46.(alblcld]e)
27. (a]b]c[d]e) 32 (afblc[d[e] 37.(alblc[d[e) 42.(alblcld[e) 47-(alblcldle)
8. (a]blc[d]e) 33.(alblc]d[e] 3 [Jbl [d]e) 43.(alb[c[d[e] 48.(a[blc]d]e]
29, (a[b[c[d[e) 34.(alblcldle) 39.(alblcld]e) 44.(a[blc[d[e) 49 (alblcld]e)
30. (a[b[c[d[e) 35.(a[b]cld]e) 40. [aEbi |de) 45 (a]blc]d]e) 50.@[b[cld|e])
2




POCETNI ULOHY - TEST 1

PRIKLAD: &1 (X[B]C) &2 &3 &4 (A[B[C)
ULOHY: :

26. 3. 36. 41, 46.
27. 32. 37. 42. 47.
28. 3. 38. 43. 48.
29. M. (a[B[C) 3o, 44, 49.
30. 38. 40. 45. 50.

POCETN{ ULOHY - TEST 2

PRIKLAD: &1 (a[6[X[d[e) &2 (alblcldls) &3 (albleldle)
ULOHY: .
21. (afbfcld[e] 25.(alblc[d]e] 29.(a[blcldle) 33.(alblc]d[e) 37.(a]blc]d][e)

22. (a[b[c[d]e) 26-(a]b[c[d]e] 30.(alb[c[de] 34.(ablc]d]e] 38.(alblc[d]e)
23. (a]blcld]e] 27-(a]blc[d]e] 31.(a[b]cd[e] 35.(a]b]c[d]e) 39-(alblcld[e)
24. (a[b]c[d]e) 28 (afbJc[d]e) 32.(a]blc[d]e) 36.(alblcldle) 40. (a[b]c[d]e]) |

POCETNI ULOHY- TEST 3
PRIKLAD: ¢3 (a]blc[d]e]
ULOHY:

16. [a|b|c[dfe] 19. (a[b]c]d]e] 22.[a|b|c]§le] 25. (alb]c[d]e) 28.fa|b§cld|e]
17. (a]b[c[d]e) 20-(a[blc[d]e] 23.(a[blc[d[e] 26.(ablc[d]e] 29-(a[blc]d]e)
18. (a[b]c[d]e) 21.(a]b]c[d]e) 24.(a]blc]d e 27.(a]bJc]d]e) 30.(a[blc[d]e)

&1 blcld]e)

&2 (alb]c]dle)

-




(

OBRAZKOVE ULOHY - TEST 1

=

PRIKLAD: &1 (A[B[X]D[E) &2 (A[B[C[D[E) &3 (A[B[C[D[E) &4 (A[B[C]D[E)
ULOHY:
26. (A[B[C[D[E) 31 (A[B[C[D[E) 36.(A[B[C[D[E) 41.(A[BIC[DIE) 46.(A[B[C[D[E)

27. [A]B[C]D]E) 32.(A[B[C|D[E)

37.(A]B|Cc|D]E] 4

A[B[C[D[E] 47.(A[B]C[D[E)

28. (A|B|C|D|E] 33.(A|B|C|D|E

[E) 48.(A[B[C][DJ[E)

2. (ATBIEIB[E) 34. (A[E[C[D[E)

39.(A|B|C[D[E] 44.(A[B]C[D[E] 49.(A[B[C[D[E)

30. (A[B][C[D[E] 35.(A[B[C[DIE)

(

2.
38.(A[B[c[D[E] 43.(A[B[C[D

(

5. (

40.(A[B[C[D[E] 4

A[B[c[D]E] 50.(A]B[C[D[E)
J

(

ULOHY:

PRIKLAD:

OBRAZKOVE ULOHY - TEST 2

&1 (A[B[C[DE)

&2 (A[B[C[D[E)

26. (A]B[C[D|E] 31 (A[B[C[D]E)

36.{A£B[c D(E

¢3 (A[B[C[D[E]

41.(A[B[C[D[E] d46.(A[B][C[D[E)

. (A[B[C|D[E] 32.(A[B[C[D[E) 37.(A[B[C[D[E) 42.(A[B[C[D[E] 47.(A[B[C[D][E)
28. (A[B[C]D[E] 33.(A[B][C|D[E) 38.(A[B]C[D]E] 43.(A[B[C[D[E) 48.(A[B[C[D[E)
29. (A[B[CIDIE) 34.(A[BICIDIE) 39.(A[B[CIDIE) 44.(A[BIC[B[E) 49.(A[B[C[BIE)

. ([B[c[D[E] 35.(A[B[C[D[E] 40.(A[B[C[D[E] 45.(A[B[C[D[E) 50-[AIBIC!DIE]J

OBRAZKOVE ULOHY - TEST 3

PRIKLAD &.1

tvar 1
tvar 2
tvar 3
tvar 4
tvar §

ULOHA &.6

tvar 26(ano[ ne )
tvar 27(ano[ ne )
tvar 28
tvar 29
tvar 30

ULOHA &.7

tvar 31
tvar 32
tvar 33
tvar 34
tvar 35

PRIKLAD &.2

tvar 6
tvar 7
tvar 8
tvar 9
tvar 10 (ano[nie)

ULOHA &8

tvar 36
tvar 37
tvar 38
tvar 39
tvar 40

ULOHA &.9

tvar 41
tvar 42
tvar 43
tvar 44
tvar 45

PRIKLAD ¢.3

tvar 11
tvar 12
tvar 13
tvar 14
tvar 15

ULOHA &.10

tvar 46
tvar 47
tvar 48
tvar 49
tvar 50

ULOHA &.11

tvar 51
tvar 52
tvar 53
tvar 54
tvar 55







